

蔡茂山、蔡周綿綿令幼媛出閣之喜 慷慨獻捐祥古蓮聯鄉會暨青年聯誼會

旅菲祥古蓮聯鄉會暨青年聯誼會訊：鄉賢蔡茂山、蔡周綿綿女士賢伉儷令幼媛宇鳳小姐，於國曆二〇二三年五月二十一日（星期日）下午二時，與僑商許培明先生、許陳麗雅女士賢伉儷令幼男友男君，假座BINONDO CHURCH岷市洲仔岸天主教堂舉行了隆重的結婚典禮，並於是晚假東海皇宮酒店筵請招待親戚好友，場面熱鬧，喜氣洋洋。

蔡茂山、蔡周綿綿平素熱心公益，欣逢喜事，獻捐本會福利金菲幣叁萬元，青年聯誼會參萬元，作本會福利用途，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

胡吳金旋令長郎授室 喜捐祥古蓮聯鄉會暨青年聯誼會

旅菲祥古蓮聯鄉會暨青年聯誼會訊：鄉僑胡吳金旋女士令長男，亦即本會經濟主任永賢君於國曆二〇二三年五月二十一日（星期日）下午二時，與僑商李湘培先生、李楊明月女士賢伉儷令次女楊雲小姐假座GENERAL LUNA STREET INTRAMUROS MANILA聖亞虞示珍天主教堂舉行了隆重的結婚典禮，並於是晚假東海皇宮酒店筵請招待親戚好友，場面熱鬧，喜氣洋洋。

胡吳金旋女士平素熱心公益，欣逢喜事，獻捐福利金菲幣伍萬元，青年聯誼會參萬元，作本會福利用途。仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

蔡茂山、蔡周綿綿令幼媛于歸之喜 喜捐祥芝鎮同鄉總會/商會福利金

菲律賓祥芝鎮同鄉總會/總商會訊：鄉賢蔡茂山、蔡周綿綿女士賢伉儷令幼媛宇鳳小姐，於國曆二〇二三年五月二十一日（星期日）下午二時，與僑商許培明先生、許陳麗雅女士賢伉儷令幼男友男君，假座BINONDO CHURCH岷市洲

仔岸天主教堂舉行了隆重的結婚典禮，並於是晚假東海皇宮酒店筵請招待親戚好友，場面熱鬧，喜氣洋洋。

蔡茂山、蔡周綿綿平素熱心公益，欣逢喜事，獻捐本會福利金菲幣叁萬元，青年聯誼會參萬元，作本會福利用途，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

菲律賓隨西李氏宗親總會 暑期學習班將於六月初開課了！！！

菲律賓隨西李氏宗親總會訊：本會為了提高族生的華語文能力和常識，並加強族生之間的感情，近十幾年來皆舉辦暑期學習班，使其度過有意義的暑假活動。

過去近三年因新冠肺炎疫情關係，本會暫停舉辦暑期學習班。今年新冠肺炎疫情已逐漸降溫，人們開始回歸以往的生活，所以本會決定再次舉辦暑期學習班。

上課時間：二〇二三年六月五日至七月一日，每週一至週五 2:00-4:00 P.M.

對象：幼稚園至初中華校李氏族生。

收費：免費。

欲知詳情或有意報名參加者，請打電話或直接到本會所查詢。

本會會址：1039 BENAVIDEZ ST., BINONDO, MANILA。

電話：8244-8174、8244-8192。

辦公時間：週一至週五 上午九時至下午四時。

曾丘宗親總會開始 受理各項獎助學金申報

菲律賓曾丘宗親總會訊：本會為鼓勵族生敦品力學，勤奮進修，特續舉辦本學年度獎助學金，凡屬宗親子女就讀中西學校，英漢文大、中、小學，幼稚園成績名列首、二、三名者，品行優良，大學畢業獲得SUMMA CUM

LAUDE,MAGNA CUM LAUDE,CUM LAUDE 荣譽或政府會考列前十名者，均在受獎之列。而宗親子女就讀小學、中學、家境清寒者均可申請補助。優秀生獎學金與助學金申報自五月廿二日至六月廿四日截止，請於辦公時間下午一時至四時攜帶學業成績表（優秀生須有學校名次證明書）與影印本到本會會所辦理登記，逾期恕不補辦，獎助學金謹訂七月十五、廿二日（星期六）下午二時至四時在本會辦公室分發（須攜帶學生證領取）。

旅菲瀛洲同鄉會 本週星期日（28日）召開重要會議

旅菲瀛洲同鄉會訊：本會經研議確定，於二〇二三年五月二十八日（星期日）上午十時半，在本會議事室，召開第七十三連七十四屆全體理監事暨青年組成員聯席會議，討論內容非常重要，特別是換屆工作中的選舉問題，領導層的變更，影響面較大，承蒙大家如會，出謀獻策，推動會務發展，是禱。

恭請永遠榮譽理事長、永遠名譽理事長、榮譽理事長、名譽理事長、諸位諮詢委員、名譽副理事長、常務顧問撥冗移玉光臨指導。

希望全體理監事暨青年組全體成員自動參加，共謀同策，集思廣益，促進會務發展。惟恐通知不週，特藉此報端知會諸位鄉親，希望相互轉告，屆時參加會議是盼。

旅菲石獅金曾同鄉會召會

旅菲石獅金曾同鄉會訊：本會訂於二〇二三年五月廿八日（星期日）上午十一時假座王彬大連海鮮酒樓（LIDO DE PARIS HOTEL & RESTAURANT）召開第六十二屆第四次理監事聯席會議，屆時務希全體諮詢委員、常務顧問、名譽理事長、理監事撥冗踴躍出席，共建言獻策，推動會務發展，為恐通知不週全，特藉報端，再次通知，見報請自動出席，是盼。

是憑著耶穌的血：（羅馬書 3:21-25）

人人犯了罪、然而罪的代價就是屬靈的死：永遠和神隔絕、就得入地獄。但神愛世人：其至將他的獨生子賜給他們、叫一切信他的，不至滅亡、反得永生。因為神差他的兒子降世，不是要定世人的罪、乃是要叫世人因他得救。（約翰福音 3:16-17）

因為每一個犯了罪就必定進入地獄但神真愛我們、就差遣耶穌背負罪債：使我們不至於滅亡。耶穌來本不是要審判世界、乃是拯救世界（約翰福音 12:47）

我們要怎樣接受主的救恩？耶穌說、看哪：我站在門外叩門：若有聽見我聲音就開門的、我要進到他那裏去：我與他與我一同坐席。（啟示錄 3:20）現今耶穌站在你心門外叩門：你願意打開心門、讓祂進入並赦免你的罪，使你可進入天國得到永生嗎？

你們得救是本乎恩、也因著信：這並不是出于自己。乃是神所賜的：也不是出于行為：免得有人自誇。（以弗所書 2:8-9）耶穌基督的救恩是天父白白的賜予我們的，我們不必付出什麼。

耶穌說：我就是道路、真理、生命：若不藉著我、沒有人能到父那裏去。（約翰福音 14:6）沒有別條路可以得永生、惟有從主耶穌本身才能通到永生之道。

你若口裏認耶穌為主、心裏信神叫他從死裏復活、就必得救：因為心裏相信、就可以稱義：口裏承認、就可以得救。經上說：『凡信他的人、必不至於羞愧』猶太人和希利尼人、並沒有分別：因為眾人同有一位主、他也厚待一切求告他的人：因為「凡求告主名的、就必得救」（羅馬書 10:9-13）

這見證、就是神賜給我們永生、這永生也是在他兒子裏面。人有了神的兒子就有生命：沒有神的兒子就沒有生命。（約翰一書 5:11-12）

假如你願意成為神的兒女而得重生在神國度裏，請用以下的祈禱向神說話，神會赦免你一切的罪債，因祂的寶血會洗淨我們一切的罪。

我們在天上的父，我來並求禱現在赦免我一切的罪、使我得重生，與禱同享天堂的福樂：我心裏相信耶穌從死裏復活：我從口中承認「耶穌是救主」謝謝天父賜我救恩：我相信我已重生成為神的兒女：奉主耶穌的聖名求，啊！

你若誠心祈禱，你現在已是神的兒女，有永遠的生命。

凡接待他的、就是信他名的人、他就賜他們權柄、作神的兒女：這等人不是從血氣生的、不是從情慾生的、也不是從人意生的、乃是從神生的。（約翰福音 1:12-13）



耶穌說

「你必重生」

有一個法利賽人、名叫尼哥底母、是猶太人的官。這人夜裏來見耶穌、說、拉比、我們知道你是由神那裏來作師傅的：因為你所行的神蹟、若沒有神同在、無人能行。耶穌回答說、我實實在在的告訴你、人若不重生、就不能見神的國。

尼哥底母說、人已經老了、如何能重生呢？豈能再進母腹生出來麼。耶穌說、我實實在在的告訴你、人若不是從水和聖靈生的、就不能進神的國。從肉身生的、就是肉身：從靈生的、就是靈。我說、你們必須重生、你不要以為希奇。風隨著意思吹、你聽見風的響聲、卻不曉得從那裏來、往那裏去：凡從聖靈生的、也是如此。（約翰福音 3:1-8）

耶穌是主耶穌是神

過了八日、門徒又在屋裏、多馬也和他們同在、門都關了。耶穌來站在當中說、願你們平安！就對多馬說、伸過你的指頭來、摸我的手：伸出你的手來、探入我的肋旁：不要疑惑、總要信。多馬說、我的主、我的神。耶穌對他說、你因看見了纔信：那沒有看見就信的、有福了。（約翰福音 20:26-29）

有主的使者向他夢中顯現、說：大衛的子孫約瑟：不要怕、只管娶過你的妻子馬利亞來：因他所懷的孕、是從聖靈來的，他將要生一個兒子：你要給他起名叫耶穌：因他要將自己的百姓從罪惡裏救出來：這一切的事成就，是要應驗主先知所說的話：說：必有童女懷孕生子、人要稱他的名為以馬內利。（以馬內利繙出來：就是神與我們同在）（馬太福音 1:20-23）

論到子卻說：神阿！你的寶座是永永遠遠的：你的國權是正直的。你喜愛公義、恨惡罪惡：所以神就是你的神、用喜樂油膏你、勝過膏你的同伴。（希伯來書 1:8-9）

在此經文中兩次天父叫耶穌是神。

耶穌來到世間：並為我們釘死在十字架上：是要救贖我們免受罪的刑罰：因為罪的工價乃是死，惟有神的恩賜、在我們的主基督耶穌裏、乃是永生。（羅馬書 6:23）耶穌已為我們的罪付出代價、所以我們就得到了永生。

但如今神的義在律法以外已經顯明出來、有律法和先知為證：就是神的義、因信耶穌基督、加給一切相信的人：並沒有分別，因為世人都犯了罪，虧缺了神的榮耀：如今卻蒙神的恩典：因基督耶穌的救贖、就白白的稱義，神設立耶穌作挽回祭：

在此經文中兩次天父叫耶穌是神。

耶穌來到世間：並為我們釘死在十字架上：是要救贖我們免受罪的刑罰：因為罪的工價乃是死，惟有神的恩賜、在我們的主基督耶穌裏、乃是永生。（羅馬書 6:23）耶穌已為我們的罪付出代價、所以我們就得到了永生。

但如今神的義在律法以外已經顯明出來、有律法和先知為證：就是神的義、因信耶穌基督、加給一切相信的人：並沒有分別，因為世人都犯了罪，虧缺了神的榮耀：如今卻蒙神的恩典：因基督耶穌的救贖、就白白的稱義，神設立耶穌作挽回祭：

在此經文中兩次天父叫耶穌是神。

但如今神的義在律法以外已經顯明出來、有律法和先知為證：就是神的義、因信耶穌基督、加給一切相信的人：並沒有分別，因為世人都犯了罪，虧缺了神的榮耀：如今卻蒙神的恩典：因基督耶穌的救贖、就白白的稱義，神設立耶穌作挽回祭：